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Výzva ke společné podpoře Mezinárodní dohody o řešení klimatických změn 
Krize nesmí oddálit opatření proti změnám klimatu 
ČSSD bude intensivně podporovat Mezinárodní dohodu o řešení klimatických změn 
   
ČSSD si je plně vědoma toho, že výsledkem letošního Kodaňského summitu musí být přijetí 
Mezinárodní dohody o řešení klimatických změn po roce 2012. ČSSD chápe tuto dohodu jako 
klíčový prvek nového vztahu naší globální civilizace k životnímu prostředí. Proto tuto dohodu 
plně podporuje a učiní vše (jak na národní, tak mezinárodní úrovni), čím by mohla k její 
ratifikaci přispět.  
  
ČSSD velice vítá fakt, že se k dohodě se kloní i země, které ji dosud odmítaly, zejména 
Spojené státy americké a plně se hlásí k nutnosti objevování a aplikace technologií, které jsou 
jednak šetrné vůči klimatu a jednak konkurenceschopné.  Právě konkurenceschopnost a 
ohleduplnost ke klimatu přitom ČSSD nechápe jako rozpor, ale naopak jako vlastnosti, které 
se vzájemně doplňují. Vedle toho je výroba strojů a zařízení, která neprohlubují změny 
klimatu vítanou exportní příležitostí a lednové přerušení dodávek ruského plynu ukázalo, že 
snižování spotřeby fosilních paliv je také věcí národní bezpečnosti. 
  
ČSSD prosazuje, aby, stejně jako v USA a EU, byly i v České republice přednostně 
uplatňována taková opatření proti hospodářské krizi, která současně čelí klimatickým změnám 
i jejich důsledkům. Patří k nim podpora vědy a inovací, nových technologií, energetických 
úspor, užívání obnovitelných zdrojů energie. Nezbytná bude i dostavba dalších bloků jaderné 
elektrárny v Temelíně. Stejně tak ČSSD prosazuje takové kroky, které budou akcentovat naši 
odpovědnost k přírodě a životnímu prostředí, které spravujeme pro budoucí generace. 
  
ČSSD proto vyzývá politickou reprezentaci země, aby se zasadila na všech úrovních za plnění 
našich závazků k ochraně klimatu a aby vyvinula veškeré úsilí a vliv k dojednání a následné 
ratifikaci Mezinárodní dohody o řešení klimatických změn po roce 2012 v ČR i na globální 
úrovni. 
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